



<p>SUSCRIPCIÓN En Orihuela, al mes. 20 cts. En el resto de España, trimestre 60 PAGOS ANTICIPADOS</p>	<p>REDACTORES Todas las personas que odian al liberalismo...es decir todas las personas sensatas.</p>	<p>SE PUBLICA DOS VECES AL MES Periódico defensor de los intereses tradicionalistas de los distritos de Orihuela y Dores.</p>	<p>REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN CÍRCULO CARLISTA No se devuelven los originales. La correspondencia al Director</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LOS ZUAVOS

Hace pocos días se celebró en el templo de Montmatre, en París, una fiesta por extremo interesante: era el cincuentenario de los zuavos pontificios, de aquel pequeño y heroico ejército de voluntarios de todas las naciones que luchó por Pio IX desde 1860 á 1870 y que, disuelto después del asalto de la Puerta Pia, llevó á muchos de sus soldados, á la defensa de su patria (Francia) contra los prusianos. Ocupaba el puesto de honor el viejo general Chavette, á quien rodeaban algunos centenares de compañeros de aquella cruzada gloriosa en favor del poder temporal de la Santa Sede; restos de una legión de Macabeos que dieron su hacienda y su sangre para oponerse á la obra de iniquidad de la revolución en Italia.

Restos, sí, restos nada más. La revolución triunfó en Italia, el Papa quedó cautivo, y ya nadie piensa en que nuevos zuavos reproduzcan las hazañas de Castelfilando. Morirá Chavette, no ya en un combate como Pimodan, y poco á poco se extinguirán para siempre esos hombres que se han reunido en la iglesia del Sagrado Corazón, como un eco que al cabo de medio siglo recuerda una época de grandes calamidades, sí, pero también de grandes y hermosos ejemplos.

Saludemos á los zuavos pontificios en esta fecha con el entusiasmo y la admiración con que

se saludan á los heroes y á los mártires, y comprendamos en ese saludo al augusto hermano llorado caudillo, á D. Alfonso de Borbón y Austria de Este, que también militó entre los soldados del Papa.

Triste es este saludo nuestro; pues aunque no pretendemos ser infalibles, ni dudamos de la Providencia, en él, en ese saludo, hay tristeza de despedida.

Sin zuavos ¿quién, cómo, de que manera se opondrá en adelante á la revolución entronizada en Roma? ¡Ah! la lucha legal, la predicación, la acción lenta y continua de los sociólogos y electores católicos, mucho puede hacer, y mucho hará: pero la revolución allí como en todas partes, no es sólo lucha pacífica en la prensa, en los parlamentos y en el orden social: es también fuerza, principalmente fuerza; la fuerza en su razón; y aunque como ya decimos no dudamos de la Providencia, en Italia, en Roma, no hay zuavos pontificios, y así los católicos están desarmados.

Sólo hay una nación en el mundo donde los zuavos no sean un mero recuerdo digno de la triste veneración que los zuavos reunidos en Montmatre inspiran; sólo hay un pueblo donde el combate contra la revolución es firme é integral; sólo hay una España donde no solo se predica y se habla y se vota, sino donde los católicos estén arma al brazo para cuando la voz de Dios los llame. En ella, en España, también los zuavos se reúnen algu-

nas veces en el templo para recordar á los compañeros que ya no existen; pero al mismo tiempo para enardecer á los que quedan, á los que nacen y se multiplican deseosos de nuevas cruzadas.

¡Gloria á los zuavos pontificios!
¡Gloria á los jaimistas!

FRATERNAL SALUDO

Jaimistas de la fiel y leal Orihuela:

Vuestros hermanos de comunión de la Ciudad de Cartagena sirviéndoos de acicate los férrea voluntad que os alienta y que traducís en vuestros actos externos de constitución del círculo y en la propaganda oral y escrita, de nuestros santos ideales; sirviéndoos de estímulo y noble emulación el despertar del pueblo netamente tradicionalista, del aliento que infunden la aurora que se detalla con fulgores de horrida y cercanía tormenta, del iris de paz que simbolizan los modernos cruzados después que pase la revolución atea ó anticristiana, la vuelta y predominio de la fé católica, universal, apoyada en el corazón sincero del pacificador caudillo que las necesidades, más exigente cada día piden y la historia patria; exige, cumpliendo con los deberes que tenemos concienzudamente impuestos como defensores de la fé católica: la unidad patria y la legitimidad, proscripta hoy á su defensa nos

aprestamos con toda la potencialidad que el calor interno de la fé nos dá con la irrealidad del que convencido sabe ha de prestarse á los mayores sacrificios en holocausto del bien común de de la colectividad, de la sociedad cristiana, y aún cuando cortos, en número, nuestra arraigada convicción, nos agranda el corazón. Seguimos, pues, los pasos; ordenados y metódicos de solección, que vosotros y como vosotros todos los Jaimistas vienen efectuando con entusiasmo y reflexión.—Dentro de un corto periodo os saludaremos colectivamente los tradicionalistas de la Ciudad de Cartagena, en nombre de Círculo Jaimista hoy sirvaos de alborozo nuestro fraternal abrazo que envuelve la seguridad de nuestro apoyo en todo momento, ocasión y circunstancia.

Por los siempre leales correligionarios.

Buenaventura Pavón.
Secretario de la Junta local interina
Cartagena 7-6-10.

Ya empieza,

Canalejas, infiel á sus antecedentes vaticanistas (!!!) con Polavieja, quiere ser fiel á sus antecedentes anticlericales.

Su Real orden de 30 de Mayo (festividad de San Fernando, contraste notable), recogiendo las últimas disposiciones de los gobiernos liberales contra las

Ordenes religiosas, es cosa modesta, como él ha dicho; es marcar una orientación.

Leyes vigentes, que no siempre son leyes, porque no siempre son justas ni al Poder civil incumben darlas, porque no son de su competencia, son las que con rigor quiere que se apliquen, para enseñar los dientes, á fin de que la fiera haga boca y paladee por anticipado lo que vendrá después.

Ya empieza la persecución.

Por las Ordenes religiosas.

¿Porqué—me decía un amigo—no principia por los Obispos y canónigos?

El lo sabrá.

Lo cierto es que empieza por las Ordenes religiosas, como en Francia, como en 1835 en España; hasta como Maura, que en el convenio nonnato con la Santa Sede, también tuvo sus pujitos de mermar el número de conventos y de atar corto á las Ordenes religiosas.

Es cuestión de escuela y de método.

Del método de la escuela liberal.

¿Que porqué Canalejas ha recopilado leyes y Reales ordenes contra las Ordenes religiosas?

Importa poco saberlo.

Por amor que les tenga no será.

¿Será por empezar á desahogar su bilis anticlerical?

¿Será por la rabieta que le produjo la publicación en la prensa de la carta de los Prelados españoles, contraria á los planes canalejistas, porque los entorpece, dificulta y quizá imposibilita?

¿Será para tener algo que contestar á las izquierdas, cuando le recuerden su anticlericalismo, y decirle que ha hecho ya cuanto era posible, mientras cosa mejor no se acuerde con el Vaticano, por encima del Vaticano ó contra el Vaticano?

¡Que lo sea!

La verdad es que poco nos importa á los católicos saberlo ni averiguarlo.

Y fuera tontería mayúscula, la de los conejos de la fábula, entrometernos en este estudio, para que con él nos cojan los galgos anticlericales.

Lo que importa es que nos demos cuenta de que se ha dado el primer paso.

Principia la persecución.

¿Qué hacemos?

A algunos preocupa la actitud de Maura.

A nosotros, no.

Maura hará una oposición grave, solemne, discreta, prudente, gubernamental.

No hará obstrucción, que es cosa muy fea.

Y cuando llegue la hora, votará en contra para que no deje de ser ley por falta de voto, lo que Canalejas proponga.

Es la historia de siempre.

Y cuando vuelva al poder, consolidará las nuevas conquistas, porque serán hechos consumados.

Y á prepararse para otro avance.

Y aquí no ha pasado nada.

Los católicos españoles debemos salir á la defensa de la Iglesia, atacada en sus Ordenes religiosas.

Debemos demostrar que es una equivocación, sin nombre, el afirmar en la Real orden que la gran mayoría del país está alarmado por el crecimiento de las Ordenes religiosas; porque sólo son enemigos de éstas, los que no tienen fé y atentan contra el orden social.

Debemos protestar á gritos y enseñar los puños, para que entiendan los anticlericales que no es cosa tan fácil hinchar en España el perro masónico; porque no estamos de humor para consentirlo, llegando á lo que sea preciso, por encima de Canalejas, y aun contra todo lo que apoye ó guarde las espaldas á Canalejas.

Que para esto estamos nosotros, los carlistas, y con nosotros no se juega.

Pero advertimos á los católicos, que una cosa es luchar por la Iglesia y otra hacer el juego á Maura.

Que nos ayuden todos, sean los que fuesen, pero individualmente (estilo Maura); y sépase de una vez para siempre, que los católicos no pueden aliarse con el partido conservador; que si éste, por boca de Maura, rechaza las coaliciones con partidos

católicos, con mayor razón nosotros debemos rechazar coaliciones con partidos liberales.

Que vengan á nosotros los hombres de buena voluntad, no á servir á Maura para que escale de nuevo el poder, sino para acabar con el liberalismo, padre del anticlericalismo.

Así, y sólo así, hemos de trabajar, hasta derramar nuestra sangre, si es preciso, para dejar incólumes los derechos de la Iglesia, para no privar á nuestra Patria de los bienes de educación y civilización que de las Ordenes religiosas recibe, para volver por el derecho de éstas, el mas sagrado, el derecho de hacer bien moral y material.

Así, y sólo así, pueden contar con nosotros.

Para ser comparsa del liberalismo conservador... jamás, jamás, jamás.

Si lo quieren así, bueno.

Y sino, que lo dejen.

EL ARCO-IRIS

Muchas veces, caro lector, habrás tenido ocasión de observar ese hermoso meteoro conocido con el nombre de Arco-iris.

Allá á la caída de una tarde en que las cataratas del cielo se han abierto para precipitar sobre la tierra benéfica lluvia, el astro-rey, luchando, al parecer, con las nubes que se empeñan en menguar sus resplandores, consigue al fin, no sin grandes esfuerzos, rasgar el velo que lo encubre y asomar por entre los resquicios de la brecha abierta las doradas hebras de su ardiente cabellera, inundando los objetos en una luz vaga, indecisa, mortecina, pálida, triste: algunos de estos rayos vienen á herir las menudas gotas que todavía se desprenden de las nubes situadas al lado opuesto del horizonte y, reflejándose totalmente con desigual refracción, descomponense, formando esa faja semicircular matizada de variados colores que jamás ha podido ser copiada por las manos hábiles y expertas del artista.

Una de estas tardes que describo, contemplaba extasiado tan sublime espectáculo, cuando cruzó por mi imaginación un pensamiento ó serie de pensamientos que, confusos en un principio, vine á darles forma más tarde en estos mal perjeñados renglones.

Uno de aquellos rayos indecisos vino á herir mi frente y, como penetrando en su interior, produjo una reflexión en mi cerebro, si no total, como en aquellas menudas gotas, una reflexión más ó menos luminosa, que á tu claro juicio, lector amable, toca el apreciarlo. ¿Qué relación, me pregunté, puede haber entre esta señal,

que Dios mostró á Noé, del pacto ó alianza que con él hacia de no enviar sobre la tierra otro diluvio, y esta misma cosa significada? Y, volviendo y revolviendo (como si dijéramos: refractando) «la loca de la casa» esta pregunta, fué concibiendo, á manera de diferentes colores, los siguientes pensamientos:

Ese sol que, aunque velado por las nubes, nos es tan conocido por los beneficios que nos dispensa, es imagen de Dios que, aunque velado á nuestra inteligencia por las nubes de nuestra pequeñez, nos es muy conocido por los inmensos beneficios que derrama sobre nosotros que, ingratos osamos levantarnos hasta su trono, si posible fuera, y afeard y oscurecer con nuestros vicios y desordenadas pasiones esa hermosa luz que dimana de su divino rostro, nuestra inteligencia; del mismo modo que el agua, ingrata á los beneficios que del sol recibe, al prestarle éste su luz y su calor, osa levantarse en estado de vano vapor, no hasta su trono, que esto es imposible, pero sí á considerable altura, para afeard y oscurecer su hermosa luz. Y qué consigue? El ser precipitada más ó menos tarde, si no se desvanece, del pedestal en que osó colocarse, al profundo abismo de la tierra, dejando entonces el sol asomar sus rayos, vagos é indecisos primero; radiantes de luz y de calor después. Así también ¿qué consigue el hombre desobedeciendo la ley santa de Dios y siguiendo los impulsos de su naturaleza viciada y corrompida? Caer del pedestal, en tanto que Dios deja asomar los rayos de su justicia, vagos é indecisos en un principio, como son los castigos de esta vida, radiantes y abrasadores en la otra.

No obstante, alguna vez permite que se refracten algunos de sus rayos en las suaves gotas de su misericordia que caen del lado del horizonte opuesto al de su justicia, y presenta á nuestra vista, triste y vergonzosa, los hermosos colores que componen la luz blanca de la santidad, las virtudes cristianas que hechizan y encantan nuestra vista espiritual, y tras las cuales presentimos el hermoso azul del Cielo.

El Arco-iris significa, pues, «misericordia»; y el pacto de Dios con Noé fué... ¡misericordia!

R. S.

Salvajismo Republicano

Las hordas republicanas acaudilladas por Azzati y Barral, celebraron el domingo pasado una manifestación en Valencia para pedir al Gobierno la libertad de cultos, y después de hacer varios atentados contra tres jóvenes, é insultar á las personas que salían de una iglesia, quisieron seguir adelante, pero les salió caro, porque al pasar por la puer-

ta del Círculo Carlista, habían varios jóvenes en los balcones, y como los republicanos dieran vivas á la libertad, los nuestros gritaron ¡viva la Religión!; entonces los republicanos, indignados por este acto, empezaron á tirar piedras y á disparar tiros, de cuya agresión los nuestros se defendieron con valentía, haciendo retroceder á los bárbaros agresores, é hiriendo á varios de ellos.

¡Bien por los carlistas valencianos!

Aprendamos, tradicionalistas de España entera, á repeler al enemigo que usa procedimientos salvajes, con la misma violencia con que lo han hecho los jaimistas valencianos.

Aplech en Montealegre.

El domingo 12 se celebró un grandioso aplech en Montealegre, asistiendo, á pesar de estar lloviendo, mas de 15.000 carlistas, todos ellos con boinas.

En la mañana se celebró una misa de comunión, en sufragio de los mártires, á cuya misa asistieron 22 banderas, 5 banderines y varias bandas de música.

Después dió comienzo el mitin, en el que se leyeron adhesiones de 308 Círculos Legitimistas, de 12 senadores y diputados de nuestra Comunión y de 40 diputados provinciales.

Hablaron los señores Cibernau, Cambres, Junyent, Martín Mengod, Iglesias y el jefe regional Sr. Simó.

Todos aludieron á la Guardia civil diciendo que es institución necesaria, por ser amiga del orden; que nosotros la aplaudimos, á diferencia de otros partidos que la ultrajan por perseguir á los criminales.

Además, también dieron las gracias á Canalejas por haberla mandado, dándoles así ocasión para dirigir á ella y al ejército entusiasta saludo.

Terminado el mitin los concurrentes desfilaron con el mayor orden y entusiasmo.

Importante

Habiéndose recibido ya de la comisión ejecutiva las listas de suscriptores para ofrecer una espada de Honor al Sr. Duque de Madrid, en el día de su fiesta onomástica, se hace público que queda abierta la sus-

cripción en el Círculo Carlista, Feria 24.

Aquellos de nuestros amigos de fuera de la ciudad á quienes no sea posible pasar personalmente por dicha entidad para depositar las cantidades con que deseen contribuir á la suscripción, pueden mandarla á la Administración de este periódico y también á la secretaria del círculo.

En nuestras páginas publicaremos á medida que se vayan recibiendo, las listas de donantes.

¡COBARDÉS!

(HISTORIETA)

Viajaba un joven, hijo de padres tan honrados como cristianos, en un tren que desde Madrid le conducía á Cádiz.

En una estación del tránsito se detuvo lo suficiente para sacudir el sueño, tomando una taza de café en la fonda.

Apenas entró en el establecimiento llamó al mozo, éste le sirvió un café, y antes de apurarlo, como de costumbre, hizo el viajero la señal de la santa Cruz.

Frente al joven había una mesa rodeada de comensales, gente alegre, capaz de reírse y de burlarse hasta de su propia sombra, y, como obedeciendo á un mismo impulso, saludaron con una estrepitosa carcajada el acto de persignarse de aquel joven.

Este, rojo como una amapola y herido con el arma del ridículo, se puso de pie y, dirigiéndose á la alegre tertulia, dijo:

—¿Hay entre vosotros por casualidad, algún soldado? Si es así, sepa que la Cruz fué la divisa del ejército que reintegró á los españoles el suelo de la Patria contra la Media Luna.

¿Hay entre vosotros algún comerciante? Pues sepa que la Cruz abrió á España y á Europa nuevas vías de comunicación mercantil, y puso en contacto el occidente con Oriente y el mundo viejo con el mundo nuevo.

¿Sois mozos de cuerda?—dijo con frase modesta.—Pues la Cruz restituyó la igualdad, la libertad y la fraternidad á los que el mundo consideró como esclavos.

Qué, ¿sois capitanes, oficiales, jefes?

Pues sabed que D. Juan de Austria y Sobieski llevaban la Cruz, en sus pechos.

¿Sois hombres de letras? Pues sabed que la Cruz formó la ciencia española, los centros del saber, las universidades, las escuelas.

¿Sois quizás poetas? Pero no seréis Fray Luis de León, ni Calderón, que estaban orgullosos de llevar la cruz en sus hábitos.

¿Sois unos cobardes, que más que hombres resultáis mujeres? Pues también la mujer debe á la cruz lo que es hoy, como madre, esposa, compañera, hermana.

Si no sois nada de esto, ni sois ilustrados, ni poetas, ni militares ni comerciantes, ni españoles, ¿qué queréis? Y os llamo de tú, porque no merecéis otro tratamiento. ¿Queréis que haga tal vez sobre mi frente la señal del triángulo, que es la insignia del asesinato, del odio á mi patria y á sus grandezas creadas por la cruz?

¿Queréis que haga sobre mi frente la señal de la Media luna, símbolo del odio, de la guerra á mi patria y á mi Dios?

¿Porqué habéis recibido con carcajadas estrepitosas la señal de la Cruz? ¡Cobardes, antipatriotas, antiespañoles!

—Choque usted, joven—le dijeron todos.—Usted es un valiente.

—Yo no soy valiente; no soy más que un hombre que recibió como única herencia de sus padres una sólida educación cristiana y gracias á la señal de la Cruz conservo la fé y el patriotismo y el sentido común, que suele perderse cuando no se hace la señal del cristiano.

El fondista, que presencié la escena, desde aquel día determinó colocar una Cruz en la Fonda, recordará á los viajeros el episodio de aquel joven valiente y cristiano.

P. y C.

APUNTES

Hemos recibido el programa de la solemne vigilia general de adoración nocturna á Jesucristo Sacramentado que con motivo de las fiestas de la espigas celebrará la sección Adoradora Diocesana de esta ciudad en el Seminario conciliar de la misma en la noche del 25 al 26 del corriente mes.

He aquí el orden de dichos cultos.

1.º La guardia se formará en la

Iglesia de PP. Capuchinos, poniéndose en marcha á las ocho de la noche.

2.º A las diez, Exposición de S. D. M. oraciones de la noche y sermón que predicará el M. I. Sr. Licdo. D. Vicente Blanco, Canónigo de esta S. I. C. y Socio honorario.

3.º A las once, los nocturnos de «Maitines.»

4.º A las doce, solemne «Te-Deum», presente toda la guardia.

5.º Trisagio á la Santísima Trinidad, cantado por las secciones adoradoras.

6.º A la una, «Laudes» etc.

7.º A las dos, «Prima Tercia, Sexta y Nona.»

8.º A las tres, oraciones de la mañana y preparación para la Comunión y á continuación Misa solemne cantada por la Capilla de los Coristas Capuchinos, oficiando el Licdo. don José Torrella cura propio de la Parroquia de Stas. Justa y Rufina y Socio honorario, siendo asistido por los pbros. Socios activos D. Luis Parra y D. Eduardo Soria.

Terminada la Santa Misa se sacará en procesión á Jesús Sacramentado y desde la explanada del Seminario se bendecirá la ciudad y sus campos, regresando al convento de PP. Capuchinos, recorriendo la Bajada de S. Miguel calles y plazas siguientes: Feria, Fruta, Sta. Justa, Marqués de Arneva, Santiago, Monserrate y Capuchinos.

Se dará fin á tan hermosa fiesta con solemne reserva, Bendición y retirada de la guardia.



En los exámenes que se están verificando en el Conservatorio de Madrid han aprobado con notas de sobresaliente el 6.º y 7.º año de la carrera de piano la niña Hilarita Fenoll hija de nuestro querido presidente D. Monserrate Fenoll.

Felicitemos á dicha aplicada niña sus distinguidos padres y á su profesor D. Diodoro Illán.



También felicitamos á D. Mariano Garriga y su distinguida familia por las honrosas notas que á obtenido su hijo Justo correspondiente al primer año del grado en los exámenes verificados en el instituto.

ADVERTENCIA

Suplicamos á los señores suscriptores de fuera, que hasta la fecha no han satisfecho el importe del primer trimestre á nuestro periódico, nos lo remitan antes de fin de mes ó de lo contrario, los daremos de baja.

MOVIMIENTO LEGITIMISTA

La obra de Mella

La casa madrileña que edita la obra sobre regionalismo, del insigne Mella, ha recibido dos mil cuartillas que este le ha enviado desde Bruselas.

En la capital de Bélgica, donde pasará el verano, piensa dar un impulso vigoroso a la obra y concluirla.

De propaganda

La sección de propaganda de la Juventud de Zaragoza, inauguró sus tareas el pasado domingo con una solemne velada en el Casino.

En ella, además de otros oradores, tomó parte el joven presidente de la Juventud Carlista de Valencia, Sr. Lucia, que accidentalmente se encuentra en la capital aragonesa.

Trabajos arqueológicos

Nuestro ilustre correligionario Sr. Marqués de Cerralbo ha reanudado sus exploraciones arqueológicas en el alto Salón, fi-

jando para base de operaciones residencia en su palacio de Santa María de Huerta.

Muerte sentida

La ha sido la de nuestro distinguido correligionario D. Julian Bosqué, catedrático de Francés del Instituto de Barcelona.

En la iniciación de la última campaña desempeñaba una cátedra en Castellón, y llevado del entusiasmo por las ideas, abandonó la cátedra y militó como bravo oficial a las órdenes de Gamundi.

Fue profesor de la escuela de cadetes de Cantavieja, y a la vuelta de la emigración ganó la cátedra que ha desempeñado largos años.

Que Dios haya acogido en su seno el alma de tan noble correligionario.

Nueva Juventud

En Zamora, y merced al entusiasmo del elocuente orador López de Vicigo, que se encontraba de paso en aquella pobla-

ción, se ha constituido una Juventud entusiasta, después de una sesión en el Casino Tradicionalista, que presidió dicho señor.

La espada de D. Jaime

El Jefe Delegado ha hecho extensiva a toda España la suscripción iniciada por los carlistas catalanes para regalar una espada de oro a D. Jaime en el día de su santo.

El uniforme de D. Jaime

El uniforme de capitán general que se ha enviado a D. Jaime, costeado por los primates del partido, ha sido confeccionado en los talleres de nuestro querido correligionario de Madrid, señor Blanco.

Es de gran lujo y coste, y ha sido remitido encerrado en estuche de caoba.

Asamblea de Juventudes

En el mes de Agosto próximo se celebrará en Durango una Asamblea de las Juventudes Jaimistas, en la que tomarán parte los más eminentes tribunos

de nuestra Comunión. Asistirá también el insigne tribuno Mella.

Visita

Una comisión de los carlistas de Buenos Aires, entre los que iba el príncipe de los literatos españoles, D. Ramón de Valle-Inclán, visitó en el domicilio del Sr. Uller a la Infanta Alicia, hermana de nuestro Augusto Jefe.

Doña Alicia, que se encuentra de paso en la capital Argentina, expresó el agradecimiento a aquellos queridos correligionarios y escuchó embelesada las notas optimistas que acerca del porvenir de España fluía de los labios del insigne Valle-Inclán.

Aceptó gustosa la invitación de que le hicieron objeto para visitar el Círculo de aquella capital y acentuó la firme creencia de que su hermano ocupará el trono de sus mayores.

Imp. de L. Zerón.—Orihuela

SECCION DE ANUNCIOS

EL CAPRICHO

ANGEL BELDA

Es conveniente visitar este establecimiento de Tejidos.

PLAZA DE LA SOLEDAD—ORIHUELA

Géneros inmejorables de las más acreditadas casas.—Altas novedades para señoras y caballeros.

El Japón

HOSTALET Y SALAR

Primera casa en novedades.—Gran surtido en géneros blancos y negros. (especialidad de la casa)—Grandioso surtido en lanas para señoras y caballeros, para la próxima temporada.

CHOCOLATERIA

DE

SANTORO HERMANOS

CALLE DEL COLEGIO—ORIHUELA

La calidad inmejorable de nuestros productos, se ve evidentemente en el creciente favor que el público nos dispensa.

Se hacen tareas por encargo y en casa de los consumidores. Probad estos chocolates y os convencereis.

GRAN ZAPATERIA

COMPRAD EL CALZADO A

MARIANO MARTINEZ

No comprad calzado sin antes visitar esta casa en la calle Mayor, Orihuela, ó sucursal en Torrevieja.

Gusto, Solidez y Economía

CHOCOLATERIA

DE

J. BELTRAN

COLEGIO 21, ORIHUELA.

Chocolates selectos de todas clases. Venta del café torrefacto marca «La Estrella»

Probadlo y os convencereis.

ADVERTENCIA

APUNTES

Hechos recibidos el programa de la semana visita general de acción nocturna a las 8 de la tarde... (text continues with details of a program)

Importante

Sección de Anuncios... (text continues with details of an advertisement or notice)